



В Ханты-Мансийском автономном округе – Югре бывшему главе города Сургута предъявлено обвинение в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре бывшему главе города Сургута Дмитрию Попову предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в декабре 2013 года глава города Сургута без проведения процедуры оценки рыночной стоимости незаконно согласовал сделку о продаже муниципальной собственности – строительного песка, в результате которой одна из коммерческих организаций города Сургута приобрела более 800 тыс. куб. метров строительного песка по заниженной стоимости (44,5 рубля за 1 куб. метр). При этом указанной организацией стоимость приобретенного песка до настоящего времени в полном объеме не оплачена. В дальнейшем приобретенный организацией песок реализовывался по цене 100 рублей за 1 куб. метр.

В результате незаконных действий бывшего главы города муниципальному образованию городской округ город Сургут причинен материальный ущерб в сумме, превышающей 46 млн рублей. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляется сотрудниками УФСБ России по Тюменской области.

В отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Следователем проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств преступления. Расследование уголовного дела находится на контроле руководства следственного управления.

27 Мая 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1042673>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
